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a) 0,4: 0,04= 10 2
B)2, 8, 14, 20, 28, 32, 38§, ..... 2
2, 8, 14, 20, 26, 32, 38,...... ,

v) AdBog X 1
Noa a1toloyncelg Ty andvnot cov:
«To ywopevo tov apuov eivar dtapopetikd amd to 1» N 1
«Ta Khdopata givor 1codOvopoy.
9) Zootd | 1
Na a1ttoloyNcelg Ty andvnoct cov: 1
To dBpotopa etvar To nL1
Noa torobetnoelg Toug TapakdTm aplBuods otV aplOUoYPOUUN:

4 11 25 33

= 1, 0,2

6X1
i na
0 | 1
1. "Eva opBoydvio tpiymvo pmopet va givat 1cOTAEpO. 2
2. Ze 6ha to TapoAANAOYpappLO Ol TECOEPIC TAELPES etvat ioeg petalh Tovg,.
2
3. Oha ta wodmhevpa tpiyovo eival Kot IGOCKEAT.
2

4. "Evog k0KA0g €xel LOVO 000 AEOVEG GUUIETPIOG. 2
A) ITocot etvon o1 pabntég g taéne;
6+7+9+3+1=26podnéc 3
B) [16c01 pafntég peretodv to modd 2 dpeg kabnuepva;
6 +7 = 13 padntéc 3
I') [Towo 1060016 TV PadNTOV PEAETE TEPIGTOTEPES OO 2 MPES KAOMUEPIVE,;
9+3+1=13 padntég 2
13
—=0,5=50% 2
26
A)EA=16=4 "4 dpa n «dBe mhevpd Tov TETPpOAYDVOL £lvarn 4 ek. 2
B) Eg=32=4 -8 dpa o1 mhevpéc tov opBoymviov B eivan 4 k. kou 8 ex. 2
INEr=24=4"-6 dpa ol mhevpég tov opboymviov I' eivon 4 ex. kot 6 K. 2
A)EA=8 - 6=48 1.ex. 2




